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Kadeti U17 nezaváhali na úvod sezóny ve Vysoké nad Labem

Je tu další sezóna a jak u mě bývá zvykem, opět nově poskládaný tým. Kostra, nebo lépe
řečeno kostřička, vzhledem k výšce, váze a věku je z loňských U15. Bohužel s basketbalem
skončil David, který nám bude chybět. Tak ať ti to skáče a létá daleko chlape. Na druhou
stranu s námi budou hrát 4 kluci z České Třebové a Ivan s Filipem z Ústí. Všichni ročník
2006. Že bychom konečně nebyli nejmenší a nejmladší? Soupiska vypadá zajímavě a až

zápasy ukáží, jak na tom budeme na hřišti.
Pokračující nevýhodou tohoto týmu je absence společných tréninků, jelikož je tým poskládaný ze 4 částí, která
každá má své tréninky. Doufám, že až kluci ze Třebové dokončí své taneční, tak alespoň 1 x za 14 dní před
zápasem spolu potrénujeme. Ještě bych rád upozornil, že tým hraje 2 soutěže, Nadregionální ligu kadetů a
Východočeský pohár kadetů. Obě dvě soutěže se stejnými týmy a vždy jako dvojzápas, ale výsledky a průběžné
pořadí najdete ve dvou soutěžích.

 

25.09.2022 BK NAPOS Vysoká n.L. - ADFORS Basket Litomyšl 44:81 (6:25
25:46 33:68)
Samuel Tomeš - 19, Jonáš Škop - 17, Šimon Kovář - 15, Michal Broulík - 9, Dominik Suchomel - 8,
Tadeáš Tichý - 4, Adam Karlík - 2, Štěpán Kovář - 2, Lukáš Pavliš - 2, Matěj Pokorný - 2,
Daniel Večeřa - 1, Ivan Jetmar - 0

Pouze po jednom společném tréninku jsme vyrazili na první zápasy do Vysoké nad Labem. Vysoká se spojila s
Hradcem Králové a společně vybojovali postup do celostátní Ligy kadetů, takže byla velká neznámá, kdo proti
nám vlastně nastoupí. Moji zásluhou, kdy jsem si udělal okruh po dálnicích Východních Čech, jsme zkrátili čas
na rozcvičení na pěkných 25 minut. Ale asi to budu muset udělat i příště, protože kluci vlétli do zápasu plně
koncetrovaní a než se soupeř stačil rozkoukat na hřišti, nasázel jim Sam 7 bodů v řadě. Rychle jsme rotovali
hráče, abychom udrželi temto a celoplošný presing. Velmi dobrým výkonem jsme vyhráli 1. čtvrtinu 25:6. Tento
průběžný výsledek, ale hlavně obraz hry samotné, mi dovolil ve zbytku zápasu zkoušet jednotlivé herní
systémy, protože zápas vydá více jak za 10 tréninků. Střídali jsme výborné pasáže s horšími. Ale celkově
povedený zápas. Kluci měli možnost si vyzkoušet, co chceme hrát, poznat se navzájem na hřišti. Takže za mě
dobrý. 

 

25.09.2022 BK NAPOS Vysoká n.L. - ADFORS Basket Litomyšl 48:74 (11:14
22:29 33:54)
Lukáš Pavliš - 15, Jonáš Škop - 12, Dominik Suchomel - 11, Tadeáš Tichý - 10, Matěj Pokorný - 7,
Samuel Tomeš - 7, Michal Broulík - 6, Štěpán Kovář - 4, Ivan Jetmar - 2, Adam Karlík - 0,
Šimon Kovář - 0, Daniel Večeřa - 0

V druhém zápase jsem si chtěl vyzkoušet jiné herní varianty, třeba že nechám hrát kluky ze Třebové společně a
druhá pětka bude postavena na byvalých U15. A k mému překvapaní to moc nefungovalo. Nechal jsem kluky
takto odehrát celý poločas. Pro mě silnější pětka, celá z ročníku 2006, svoji část dokonce prohrála a nastřílela
pouze 10 bodů. Sice jsme v průběhu nikdy neprohrávali, ale Vysoká byla celou dobu na dostřel. V poločase jsme
situaci rychle rozebrali, přeskupili formace a zataženou obranu Vysoké otvírali čtyřkou a přesnými střelami za 3
body. Zlepšený výkon se velmi rychle přenesl i na ukazatel skóre. 

Dobré zápasy na úvod sezóny. Kluci si vyzkoušeli útočné i obrané akce a měli možnost se lépe poznat. A já jsem
zase mohl poznat je při zápasech. Máme na čem stavět. 
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26.09.2022 Zbyněk Tichý
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